



УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД КРАСНОДАР

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ

ПРИКАЗ

03.04.2024

№ 62

г. Краснодар

**Об организации и проведении III открытого городского конкурса
изобразительного и декоративно-прикладного искусства
«Пасха – душа весны»**

В соответствии с Планом работы управления культуры администрации муниципального образования город Краснодар на 2024 год, в целях приобщения детей и взрослых к традиционным духовно-нравственным ценностям и культурному наследию России, в рамках мероприятий, посвященных христианскому празднику Пасхи, п р и к а з ы в а ю:

1. Организовать и провести в период с 03.04.2024 по 31.05.2024 III открытый городской конкурс изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Пасха – душа весны» (далее – конкурс).

2. Поручить организацию и проведение конкурса муниципальному бюджетному учреждению культуры муниципального образования город Краснодар «Центр культуры города Краснодара» (далее – МБУК «ЦК города Краснодара») (Коряченцев).

3. Утвердить Положение о проведении конкурса (приложение).

4. Руководителям муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования, находящихся в ведении управления культуры администрации муниципального образования город Краснодар, организовать участие в конкурсе обучающихся и участников клубных формирований.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя начальника управления культуры администрации муниципального образования город Краснодар И.М.Артемову.

Начальник управления

И.И.Удовицкая

ПРИЛОЖЕНИЕ
к приказу начальника управления
культуры муниципального
образования город Краснодар
от 03.04.2024 № 62

**Положение
о проведении III открытого городского конкурса изобразительного
и декоративно-прикладного искусства «Пасха – душа весны»**

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели и задачи, порядок и условия организации и проведения III открытого городского конкурса изобразительного (далее – конкурс).

Конкурс приурочен к празднованию христианского праздника Пасхи.

Организаторами конкурса являются управление культуры администрации муниципального образования город Краснодар и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры города Краснодара» муниципального образования город Краснодар (далее – МБУК «ЦК города Краснодара»).

2. Цели и задачи конкурса

Конкурс направлен на стимулирование творческой деятельности, выявление и поддержку талантливых участников конкурса в области изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

Задачи:

приобщение детей и взрослых к традиционным духовно-нравственным ценностям и культурному наследию России;

содействие профессиональному росту мастеров изобразительного и декоративно-прикладного искусства;

популяризация изобразительного и декоративно-прикладного искусства;

создание условий для эстетического воспитания детей и взрослых;

содействие развитию мышления и творческого воображения детей.

3. Порядок и условия проведения Конкурса

Для организации конкурса и подведения итогов создается организационный комитет (далее – оргкомитет) и жюри.

Оргкомитет конкурса:

разрабатывает и утверждает критерии оценки конкурсных работ;

оповещает участников о принятых решениях и результатах конкурса на официальных страницах МБУК «ЦК города Краснодара» ВКонтакте: , телеграм-канале: https://t.me/cenrt_cultery.

Оргкомитет имеет право использовать и распространять (без выплат гонорара участникам) фото работ, печатную и иного рода продукцию, полученную во время проведения конкурса и по его итогам.

Отправляя заявку на конкурс, участник или его представитель, дает согласие на использование указанных в заявке электронных адресов и мобильных телефонов с целью осуществления информационной рассылки от оргкомитета Конкурса.

Отправляя заявку на конкурс, участник или его представитель (руководитель/преподаватель), дает согласие на обработку персональных данных, указанных в заявке и подгружает в Яндекс-Форму скан согласия (Приложение № 1 к Положению).

Конкурс проводится в два этапа с 03.04.2024 по 31.05.2024.

I этап (заочный) дистанционный - с 03.04.2024 по 19.04.2024.

Для участия в заочном (отборочном) этапе Конкурса необходимо в срок до 12.04.2024 подать электронную заявку, заполнив Яндекс-Форму по ссылке:

Наименование организации и ФИО руководителя участника (педагог, воспитатель, родитель, законный представитель) в заявке указываются полностью, без сокращений.

Заявки, отправленные на электронный адрес МБУК «ЦК города Краснодара» рассматриваться не будут.

Отбор работ для очного этапа с 15.04.2024 по 19.04.2024.

По конкурсным материалам (фото), представленным в оргкомитет конкурса члены жюри отбирают лучшие работы - по 100 работ в каждой номинации. Работы набравшие наибольшее количество баллов признаются лауреатами конкурса и допускаются во второй очный этап конкурса.

Подведение итогов заочного этапа - 19.04.2024.

II этап (очный) - с 22.04.2024 по 31.05.2024.

Участники, признанные лауреатами конкурса, в срок с 22.04.2024 по представляют в оргкомитет конкурсные материалы (произведения декоративно-прикладного искусства, изобразительного искусства - оригиналы) по адресу: г. Краснодар, ул. Сормовская, д.12/6 (главный вход, 4 этаж, каб. 406), пн.-пт. с 10.00 до 18.00.

Формирование выставки с 25.04.2024 по 27.04.2024.

Работа членов жюри: с 02.05.2024 по 03.05.2024.

Подведение итогов конкурса и объявление результатов на официальных страницах МБУК «ЦК города Краснодара»: ВКонтакте: , телеграм-канале: https://t.me/cenrt_cultury. - 20.05.2024.

Выставка лучших конкурсных работ будет проходить с 02.05.2024 по

После завершения выставки работы, хранящиеся в МБУК «ЦК города Краснодара», возвращаются участникам в течение 10 календарных дней (по согласованию).

К участию в конкурсе допускаются авторы творческих работ, проживающие в городе Краснодаре в возрасте от 5 лет по следующим возрастным категориям и номинациям.

Категории участников:

дошкольники (5-6 лет);
младшие школьники (7-10 лет);
школьники (11-14 лет);
старшие школьники (15-18 лет);
молодёжь (18-35 лет);
взрослые (от 35 лет).

Номинации конкурса:

декоративно-прикладное искусство,
изобразительное искусство.

Декоративно-прикладное искусство

Для участия в номинации «Декоративно-прикладное искусство» участнику необходимо подгрузить в Яндекс-форму качественное фото работы по следующим категориям: художественная керамика; лепка; аппликация; бумажная фантазия (вырезки, плетения, оригами, аппликация, папье-маше, объемное конструирование); художественная обработка дерева/резьба по дереву; художественная обработка камня и кости; изделия из стекла (витраж); работа с природным материалом (солома, лыко, т.п.); вышивка; вязание крючком; батик; вязание на коклюшках; бисероплетение; гобелен; лоскутная пластика. Вы можете предложить своё направление/технику.

Тематическое содержание номинации:

«Пасхальное яйцо своими руками»;

«Пасхальная композиция своими руками».

Технические требования: фотография работы участника подгружается в Яндекс-Форму в формате JPG, горизонтальной или вертикальной ориентации (с подписанными ФИ участника, номинацией, названием работы в соответствии с заявкой). При признании работы лауреатом конкурса, оригинал работы необходимо представить в оргкомитет для экспонирования на выставке и участия в очном этапе конкурса.

Критерии оценки:

композиционное решение и выразительность работы;
оригинальность замысла и его решения в работе;
качество и эстетический вид представленной работы;
соответствие уровня развития техники и мастерства автора его возрасту.

Изобразительное искусство

Для участия в номинации «Изобразительное искусство» участнику необходимо подгрузить в Яндекс-Форму качественное фото работы, выполненной в любой технике. Формат работы – А4, А3. Обязательное условие: наличие крепления.

Тематическое содержание номинации:

«Пасхальный обед»;

«Пасхальный звон»;

«Пасхальный кулич»;

«Пасха в Храме».

Технические требования: фотография работы участника подгружается в Яндекс-форму в формате JPG, горизонтальной или вертикальной ориентации (с

подписанными ФИ участника, номинации, названия работы в соответствии с заявкой). При признании работы лауреатом конкурса, оригинал работы необходимо представить в оргкомитет для экспонирования на выставке и участия в очном этапе конкурса.

Критерии оценки:

художественная выразительность;

оригинальность замысла и его решения в работе;

качество и эстетический вид представленной работы;

соответствие уровня развития техники и мастерства автора его возрасту.

Работы должны соответствовать тематике конкурса и отражать традиционные российские духовные и культурные ценности.

Работы на конкурс может представить только автор (или родители/кураторы с согласия автора), но не более одной работы от одного автора. Допускается не более 3 работ от учреждения в одной номинации.

Оригиналы работ, признанные лауреатами Конкурса и представленные для экспозиции на выставке должны иметь этикетки, закреплённые с лицевой и изнаночной стороны (обязательно) (Приложение № 2 к Положению).

Работы, не соответствующие требованиям, указанным в настоящем Положении, к участию в конкурсе не допускаются.

Анонимные работы (не содержащие информацию об участнике конкурса) к участию в конкурсе не допускаются и не рассматриваются.

Контакты представителя оргкомитета: методист МБУК «ЦК города Краснодара» - Дудник Олеся Александровна, телефон 8(918)9981582.

4. Подведение итогов конкурса

Оргкомитетом формируется жюри из деятелей культуры города Краснодара.

Жюри имеет право не присуждать, а также дублировать отдельные места по своему усмотрению.

Протоколы заседания членов жюри являются конфиденциальной информацией, не демонстрируются и не выдаются. Решение жюри является окончательным, обсуждению и пересмотру не подлежит.

Оценивание проводится по каждому критерию по 5-и балльной системе путём заполнения протокола каждым членом жюри, где 0 - отсутствие критерия, 5 – максимальное соответствие критерию.

Итоговый протокол заполняется по результатам суммирования баллов всех членов жюри. Распределение мест производится по итоговому баллу.

Лауреаты конкурса награждаются Дипломами лауреатов I, II, III степени в каждой категории. Остальным участникам выдаются сертификаты участников. Руководители, подготовившие лауреатов, награждаются благодарственными письмами.

Дипломы, сертификаты и благодарственные письма будут доступны **только в электронном формате** и будут размещены в социальных сетях и на

официальном сайте МБУК «ЦК города Краснодара» и доступны для скачивания после подведения итогов конкурса.

Начальник управления



И.И.Удовицкая